

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
09.06.2007

## ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Калмыкия Кирсан Илюмжинов подписали соглашение о сотрудничестве между Правительством Республики и Компанией.

Соглашение, в частности, предусматривает взаимодействие Сторон в разведке и освоении нефтяных и газовых месторождений, добычи и подготовки углеводородного сырья, развития системы нефтепродуктообеспечения, производственной и социальной инфраструктуры.

ЛУКОЙЛ и Правительство Республики Калмыкия договорились также проводить единую научно-техническую политику по внедрению прогрессивной техники и технологии добычи, транспорта и переработки углеводородного сырья.

Правительство Калмыкии намерено оказать содействие ЛУКОЙЛу в предоставлении земельных участков под строительство объектов производственно-технического назначения, в том числе установок комплексной подготовки газа в Черноземельском районе.

В соответствии с соглашением, предприятия Группы «ЛУКОЙЛ» будут осуществлять поставки нефтепродуктов на оптовый, мелкооптовый и розничный рынки Республики Калмыкия, а также обеспечивать развитие соответствующей инфраструктуры, в том числе строительство новых и реконструкцию действующих АЗС.

Соглашение вступает в силу со дня подписания и действует до 31 декабря 2011 года.

«Долгосрочная стратегия развития Компании предусматривает создание в Каспийском регионе мощного комплекса по добыче, транспортировке и переработке углеводородного сырья. Поэтому мы весьма заинтересованы в более активной работе в Калмыкии, - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.